4. NPABUNA SKCIMNYATALIMN N TEXHUYECKOI'O OECIY>XXUBAHUA

o TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akniodaeTcst B Neproam4eckom ocMoTpe 6onToBbIx kpenneHuin TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha apkone HeobBXo4MMO MPOBepsiTb Bce OOMTbl Ha HaTsKEHWe.
Henb3s npeBbilaTh BepTUKanbHYO rpy30NogbeMHOCTb hapkona HU nNpu kakux obctosTenscteax. Mpu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeacansTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
coKpallaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHA NpeBbIwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMasaH KOHCUCTEHTHOW cMaskon. [ocne
hvKcauMm cuUenHon TronoBKM npulena Ha Llape, OCYWeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWNS C MpULENOM,
Mcnonb3ys NETNN ANs KpenneHns CTPaxoBOYHbIX Lienen.

e Mpy HeobXOAMMOCTM WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa (CBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPON3BOANTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetcsa crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA MaTepuarn, ero crnegyet
yoanuTb.

e CBefeHVsi 0 MaKcMMarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bel Moxete nonyuntb y gunepa
aBTO3aBOAA MPOM3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEeBbILLaTh Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PyKOBOACTBE

e Ecnn HeobXxoguMo cBeprieHWe Ky3oBa WMM JIOHXEPOHOB, cCriegute 3a Tem, 4YTobbl He noBpeauTb
anekTponpoBoakKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHLIM COCTABOM.

e [locne moHTaxa TCY HeobXoguMO XpaHWTb [AaHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TEXHUYECKOM
[OOKyMeHTaumel aBToMobunsi.

5. TAPAHTUAHbIE OBA3ATENLCTBA

5.1. MapaHTupyem 6e3otkasHyto paboty TCY B TeueHue 12 mecsueB CO OHSI Npogaxuy B TOProBOW CETU
npu YCroBUM €ro yCTaHOBKM, SKCMyaTauuyv M TEXHUYECKOM OOCMy>XWBaHWM B MOSMIHOM COOTBETCTBUM C
HacTOALMM PyKOBOACTBOM. [@apaHTWs He pacnpoCTPaHAETCs Ha NakoKpaco4YHOe NOKpbITUE.

lpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3oracHocmb U HadexHocmb pabombl TCY npu
8HeceHuUU rnompebumesniemM usMeHeHUUl 8 e20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. npeTeHSVII/I K KayecCcTBy npoaykuuMn nNpUHUMAaKTCA K pPacCMOTPEHUD TOJNMbKO Npu Halnuydnm akta
peknamaunun.

Hakneliky npeanpustus-usrotoputens Ha TCY coxpaHsTb 4O OKOHYaHWUS rapaHTUMHOIO CPOKa.

OO0O «Jludep-nmoc» adpec : e. TazaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1
Ten.: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calm : www.leader-plus.ru

CBULETEJIbCTBO O NPUEMKE

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke:

Budeo no ycmaHoeke cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

Es¥E EE

Clxa) S(ke) (=] =]

LTS D o4

8epHoe pasmeuweHue epy3a HegepHoe pasmMeweHue epysa

Leader Plus

agacd no npousacocmay opionoe

TAroBo-cUenHoe yCTPOMUCTBO

TCY C105-AE

ans

CHERY TIGGO FL

Homep Ky3oBa (T11) 2005 - 2011 r...
Homep Ky3oBa (FL) 2011 - ...rB

VORTEX TINGO FL

Homep Ky3oBa (T11) 2008 -2012 ...
Homep Ky3oBa (FL) 2013 - ... r.B.

LIFAN X60
2011 - ... r.B.

[MACIIOPT U3LOEJINA


http://www.leader-plus.ru/

LIFAN X60

%(5

®APKOI "LEADER" C105-AE
Cxema cbopku

Mos.

HAMMEHOBAHWE

K-Bo

Banka TCY

KpoHwTeliH neBbi

KpoHLITEWH NpaBblii

Mpoknaaka

LLanba ksaapartHas d 12

Brynka D21mm L-86mMm

Moapo3eTHUK TUn A

O~ ||| W (N

Lllap SHO2AE

Bont M12x30 ¢ nposonkoi 180mm

Bont M12x30 ¢ npoBonko# 250mmM

Bont M12x35

Bont M12x1,25x40 (WraTtHLIN)

Bont M12x70

Bont M12x130

larka M12(c.kOHTP.)

[poeepd 12

Wanbad12

OO B2 2= NN N2 ==

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

CHERY TIGGO
VORTEX TINGO
LIFAN X60 2011-...r.B.

C105-AE | 6,2 | 75 1750 1000

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmayrowas
MexX0y mA2a4om u npuyenom)

S - cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T - mexHuuecku donvecmumas macca mszaya

C - macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

OCAMU NpUYENa c YyeHMpPanbHO PacnosoXeHHoU OCbIo,
K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasabHol Maccel

TexHnyeckue xapakrepuctmku TCY cootsetctayioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4eCcKmx cLenHblX ycTpoiicTs. CoCTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBuTenb NoctosHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3ITOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOAWeEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
Twn coegnHeHwuA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKUA
TCY (C105-AE)

ans CHERY TIGGO /VORTEX TINGO / LIFAN X60............. 1Twm.
MakeT KOMIMIEKTYKOLLUMX ... eeeeieieeee e eeeeee e e eeeeneneees Twm.

3. MOHTAX TCY
'ycrauosxa TCY pomKHa OCyLLeCTBAATLCA TO/IbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMEIOLMNX INLIEH3NIO HA AaHHbIN

Bna pa6or. Mepep ycraHoBKoii TCY BHMMaTeNbHO O3HAaKOMbTeCb C HacCToAWEN WHCTPYKLUen.
= [lpeaBapuTenbHo ouncTTe pesb6oBble CoeaNHEHNA OT Kpackn (npn Heo6xogmmocTn).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekrta TCY: 15,64 ke

PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM.cvvvvssvvssssssssssssssssssssssssssssssssenens Twm.

- Mepep Tem, Kak NpounsBecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOOXOANMO YCTAaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AIME, OTCOEAVNHNUTD
aKKyMyNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOUIIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJ, KOJeca NosIoK1Tb Yropbl.
+ PaboTy No MOHTaxy AOSKHbI MPOV3BOAMUTD [iBa YenoBeka, cobniofas Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTY.
« OTKpyTUTE N CHUMUTE BYKCMPOBOYHYIO MPOYLLVIHY C MPABOro JIOHXePOHa (B AanbHelilem OHa He MoHagobuTcs).
« 3aKkpenute npasblii KpoHwWwTelH TCY (3) Ha MecTo KpenneHus 6yKCMPOBOYHOW NPOYLLNHBE 6onTamm (12)
(ans LIFAN X60 ncrnonb3yiite KBagpaTtHble wanbbi (5)).
« 3aKkpenuTe neBbl KpoHWTenH TCY (2) Ha WTaTHble OTBEPCTUA B JIEBOM JIOHXKEPOHE , NpefiBapuTeNbHO YCTaHOBMB
60nTbl (9,10) BHYTPb JIOHXXEPOHa Yepes CyllecTBylollee TexHonornyeckoe otsepctume (ans LIFAN X60 - nocsepnute
CyLiecTByOLLME OTBEPCTMA HACKBO3b , CO CTOPOHBI Gara)kHUKa paccBepnnTe UX Ao ArameTpa 22 MM. 1 3aKpenute
KPOHLUTENH (2) , CornacHo cxembl) .
« YcraHoBuTe 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeNHbI (2,3) U OKOHYATEeNbHO NPOTAHNUTE BCe GONTOBbIE COeAVHEHUs (Ans
CHERY TIGGO FL n VORTEX TINGO FL ncnonb3yiite otBepctus «A» ; ana LIFAN X60 — otBepctua «B»).
« YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbIli Wwap (8) v wrencenbHblii pa3bem (LUP) (ana LIFAN X60 Heobxoaumo cobpaTb wap
COrMIAaCHO CXeMbl ).
« NMopcoepuHuTe XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBTomobuns coanacHo puc 1.
« MopcoeanHNTe akKKyMyNATOPHYO 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeNCTBUE CUTHAIOB.

MomeHmobl 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHuUll

H n | Warp 6bI**, Faiika (knacc npourocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl mMm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpn npuMeHeHnn pe3b6OBbIX coefiHeHNI ¢ KPYMHbIM LLaroMm MOMEHT 3aTAXKWN Ha3HavaeTcAa no 3TOW Xe Tabnumue.



